

Разве может быть больше грех, Чем убийство простого народа? Оправдать чем возможно тех, Кто стоял у самого входа? У истоков идеи той, Что не каждый жизни достойный. Видно, нет в них души людской, Видно, мозг их лишь ядом полный. И проклятье легло на них, Только прошлое не вернется, Не исправить смертельный штрих, Нанесенный людьми под солнцем.

## Отличительные черты холокоста



 Преднамеренная попытка полного истребления иелой нации, включая мужечии, жениин и детей, приведния к уничтожению 60 % евресе Европы и примерно 35 % еврейского населения мира.









Информационное издание к Международному дню памяти жертв Холокоста



Международный день памяти жертв Холокоста 27 января отмечают в честь освобождения в этот день в 1945 узников году польского концентрационного лагеря Освенцим. Среди них преобладали евреи и цыгане. Немало было участников движения Сопротивления (в основном поляков), советских военнопленных (преимущественно русских И украинцев).

Также в лагерь были заключены немецкие антисоциальные элементы, последователи Свидетелей Иеговы, представители сексуальных меньшинств. Общее количество заключенных варьируется в районе 1,5-4 миллионов человек.

Среди погибших в Освенциме – подданные многих стран Европы и Америки. Есть даже спортсмены – немецкий футболист Юлиус Хирш и олимпийская чемпионка 1928 года из Нидерландов, гимнастка Эстелла Агстергриббе.

Закончили свой жизненный путь в лагере и российские эмигранты — личный секретарь Григория Распутина Арон Симанович и общественный и религиозный деятель Илья Фондаминский.

Днём 27 января 1945 года войска 60-й армии под командованием маршала Ивана Конева начали

освобождение концентрационного лагеря Освенцим. Случилось это через год после окончания — полного снятия блокады Ленинграда. Так, одна дата и ровно один год связали две крупнейшие гуманитарные катастрофы двадцатого века. В этом плане день памяти жертв Холокоста 27 января принимает в России двойное значение.

осажденном, замерзающем Ленинграде в дни блокады умирали наряду с русскими И евреями представители других национальностей. Непосредственным освобождением фашистских узников в польском лагере Освенцим занималась 107-я дивизия генерал-лейтенанта Василия Петренко. Интересно, что впоследствии Василий Яковлевич как освободитель лагеря Освенцим нередко посещал государство Израиль даже при отсутствии у того дипломатических отношений с СССР. Фашистская идеология ставила своей целью решение «еврейского вопроса» путем полного уничтожения этого народа. В немецкие концлагеря 30-40-х годов насильственно и целенаправленно еврейской заключались лица национальности, независимо от их подданства и гражданства.

Необходимо еще раз подчеркнуть, что во всех официальных зарубежных и российских документах, сетевых и печатных источниках Международный

день памяти жертв Холокоста имеет именно такую форму написания. Ведь, свидетельствуют послевоенные как девяносто документы, процентов погибших в Освенциме были евреями. Официально по решению резолюции 60/7 Генеральной Ассамблеи ООН дата во всем мире отмечается с 2006 года. Инициаторами ее принятия выступили Россия, Украина, Израиль, Канада, Австралия, США. Их поддержали представители более девяноста государств. Однако ряд государств, вовлеченных во Вторую Мировую войну, день памяти отмечали и ранее в другие дни, в зависимости от событий собственной истории. В частности, Германия одной из первых в 1996 году объявила 27 января официальным днем памяти жертв Холокоста.

